
VOLILNA KONFERENCA ZRVS

Čaka jih še veliko dela
»Zbor občanov« je prejel visoko priznanje -
bronasto plaketo Zveze rezervnih vojaŠkih
stareših Jugoslavije

Oelegati občinske konferen-
ce Zveze rezervnih vojaških
starešin so na volilni seji naj-
prej ocenili svoje delo v prete-
kiih štinh letih in po uvodnih
razmišljanjih predsednika
Adrijana Kumarja ugotovili, da
so lahko zadovolini s tem, kar
so dosegli. To je potrdi! tudi
predslavnik republiškega od-
bora organizacije ZRVS. kot
rdeča nit pa se je v razpravi in
nato v nafirtu programa oziro-
ma nastopnem govoru novega
predsednika Jožeta šemeta
vlekla misel, da bo treba ven-
darle Se marsikaj narediti.

Ugotovili so, da nekatere
osnovne organizacije Se vedno
niso zaživeie kol bi btio ireba in
da je med člam ZRVS Bežigrad
sarno 35 odstotkov članov Zve-

ze komunistov, kar je zelo ne-
razveseljiv podatek. Glede na
vlogo rezervnlh vojaŠkih stare-
šm v pnmeru agresije in na
njihove pomembne naloge, si
bodo prizadevali ta odstotek
dvigniti, tudi z večjimspremlja-
njem kadrov, ki odhajajo v šole
za starešine. Poglobtjeno idej-
no-politično delo, spfožno vo-
jaSko izobraževanje, dejavnost
na področju družbene samoza-
ščite in Ijudske obrambe ter
informativno propagandna de-
javnost pa bodo njihove glavne
naloge v novem mandatnem
obdobju. Še bolj si bodo tudi
prizadevali za razširitev slro-
kovne revije »Naša obramba«,
ki naj prav zaradi svojega kon-
cepta, ki približuje družbeno
samozaščito vsem Ijudem, po-

stala reden gost v vsaki aloven-
ski družini-

Pred razrežnico so staremu
vodstvu izrekli priznanje za de-
lo, nato pa so najprej izvolili
novega predsednika organiza-
cije. Jožeta šemela. podpred-
sednika Staneta Kotnika, in se-
kretarja Vikija Ramovša Poleg
te trojice so v predsedstvu ob-
fiinske organizacije ZRvS Še
predsedniki vseh krajevnih or-
ganizacij ZRVS ter Dragutin
Ivanovič, Miro Dešman. Dušan
Mihelič in Ciril Barborič.

Deiegati so za predsednika
samoupravnega sodiŠČa izbrali
Igorja Kostjukovskega. za
predsednika odbora za kontro-
lo materialno-finančnega po-
slovanja pa Tana MikuletiČa.

Seja se je končala s podeli-
tvijo državnih odlikovanj in
priznanj. Dosedanji predse-
dnik Adrijan Kumar je najprej
podelil visoko priznanje ure-
dništvu »Zbora občanov« -
prejeti smo bronasto plaketo
Zveze rezernih vojaSkih stare-
šm Jugoslavije, po besedah
predsednika »za stalno sprenv
Ijanje dejavnosti Zveze rezer-
nih vojaških starešin za Beži-
gradom in za velik prispevek
pri uresničevanju smotrov te
organizacije«.

Pavle Erhovnic in Franc Pe-
lernei sta prejela red za vojaške
zasluge z zlatimi meči, Miro
Dešman in Božidar Todorovič
red republike z bronastim ven-
cem, Anton Koblar in Obrad
Popov red dela s srebrnim ven-
cem, Alojzij Sever red za voja-
ške zasluge s srebrnimi meČi,
Hubert Leiler pa medaljo za vo-
jaSke zasluge.


